
 
                                                                                                      UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA 

                                                                Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária 

 
 

ATA DA SEPTUAGÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO DO COLEGIADO DOS CURSOS DE 

GRADUAÇÃO DE AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA. 

  
Aos nove dias do mês de abril do ano de dois mil e treze, às nove horas, na Sala da 

Direção da Faculdade, sob a presidência da Vice-Diretora Simone Perecmanis, realizou-se a 
Septuagésima Sétima reunião do Colegiado dos Cursos de Graduação da Faculdade de 
Agronomia e Medicina Veterinária. Estiveram presentes os conselheiros Ana Maria Resende 
Junqueira, Ângela Patrícia Santana, Aline Mondini Calil Racanicci, Luiz Carlos de Brito 
Lourenço e Gláucia Bueno Pereira Neto (suplente). Compareceram ainda a reunião, a 
doutoranda Anna Paula Rodrigues dos Santos e a discente Paula Amorim Tavares Favilla. 
Iniciada a reunião, foi referendada por unanimidade, a alteração de pré-requisitos das 
disciplinas “Estatística Aplicada à Gestão do Agronegócio”; “Transporte e Logística 
Agroindustrial”; “Economia Aplicada ao Agronegócio 1 e Sociologia” e “Economia Aplicada ao 
Agronegócio 1 e Comercialização de Produtos Agroindustriais” do Curso de Agronegócios 
Noturno. Em seguida, a Presidência apresentou o pedido de alteração do fluxo do curso de 
Gestão de Agronegócios, o qual foi aprovado por unanimidade. Posteriormente, expôs aos 
membros presentes, o pedido de contratação da doutoranda Anna Paula Rodrigues dos Santos 
na condição de professora voluntária, com a finalidade de a mesma atuar nos cursos de 
Agronomia e Medicina Veterinária, especificamente na disciplina de Extensão Rural, o qual foi 
aprovado por unanimidade. Na sequência, apresentou os pedidos da Coordenação do Curso 
de Medicina Veterinária no tocante a modificação da disciplina Bioestatística, passando de 
obrigatória para obrigatória seletiva bem como a criação da disciplina obrigatória “Métodos 
Quantitativos Aplicados à Medicina Veterinária”, os quais foram aprovados por unanimidade. 
Em outros assuntos, a conselheira Ângela Patrícia Santana comunicou que devido a 
implantação do novo currículo do curso de Medicina Veterinária, não foi ofertada a disciplina de 
genética para os estudantes do segundo período, que por sua vez foi ofertada para os 
estudantes do primeiro período. Destarte, solicitou em cima da hora que a Coordenação do 
Curso de Biologia analisasse a possibilidade de abertura de turma extra, o que não foi possível 
atender. Entretanto, disse que a referida coordenação negociou vagas extras e matriculou os 
estudantes que estavam no fluxo bem como alguns estudantes que estavam fora do fluxo. 
Falou também que alguns estudantes não foram matriculados por falta de vagas. Sendo dez 
horas, nada mais havendo a tratar, a reunião foi dada por encerrada, da qual para fins de 
direito, foi lavrada esta ata, assinada por mim, Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção da 
Faculdade e Simone Perecmanis, Presidente em exercício do Colegiado dos Cursos de 
Graduação da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária.................................................... 
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